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Students Speak Survey Results

Overall Student Experience @ IIT
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| am able to get an answer or
solution as a result of my initial
contact with an lIT staff member.
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would recommend IIT to a friend.
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Smoking on Campus

Do you smoke on | am aware of the
13 campus? smoking policy at IT
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